
Jyväskylän Pyöräilyseura JYPS r.y.              PÖYTÄKIRJA
Sääntömääräinen syyskokous 2010

Aika: 26.11.2010 klo 18:30
Paikka: Kauppalaisseuran kokous- ja saunatilat, Väinönkatu 30

Paikalla oli 26 seuran äänioikeutettua jäsentä (osallistujaluettelo liitteenä). 

1§ Kokouksen avaus
Seuran puheenjohtaja Teemu Tenhunen avasi kokouksen 18:48. 

2§ Valitaan puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjan tarkistajaa ja kaksi ääntenlaskijaa
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Teemu Tenhunen ja sihteeriksi Esa Rantakangas.
Pöytäkirjan tarkistajiksi valittiin Timo Valtonen ja Samuli Piirainen. Pöytäkirjan
tarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.

3§ Todetaan laillisuus ja päätösvaltaisuus
Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

4§ Hyväksytään esityslista
Esityslista hyväksyttiin ilman muutoksia.

5§ Esitetään ja vahvistetaan vuoden 2011 toimintasuunnitelma
Teemu Tenhunen kävi läpi johtokunnan esittämän toimintasuunnitelman. Siihen pyydettiin 
lisättäväksi tuomarikoulutus ja yhteistyö junioreiden maantielenkeissä CC-Picaron kanssa.
Näillä lisäyksillä toimintasuunnitelma vahvistettiin. Toimintasuunnitelma on pöytäkirjan liitteenä.

6§ Esitetään ja vahvistetaan vuoden 2011 tulo- ja menoarvio
Taloudenhoitaja Tuomo Kohvakka esitteli johtokunnan laatiman budjettiehdotuksen. Siihen lisättiin 
tuomarikoulutuksen kuluiksi 500 €. Tällä muutoksella vahvistettiin esitetty tulo- ja menoarvio 
keskustelun jälkeen. Budjetti on pöytäkirjan liitteenä.

7§ Päätetään vuoden 2011 jäsenmaksut
Vuoden 2010 jäsenmaksut pidetään edellisen vuoden tasolla. Aikuisten jäsenmaksu pidetään 20 
eurossa ja alle 18-vuotiaiden 10 eurossa. Yhteisöjäsenmaksu on 100 euroa. Ainaisjäsenyyden hinta 
on kaksikymmentä kertaa vuotuinen jäsenmaksu eli 400 euroa. Erityistä liittymismaksua ei ole.

8§ Valitaan puheenjohtaja ja johtokunnan jäsenet vuodeksi 2011
Puheenjohtajaksi valittiin jatkamaan Teemu Tenhunen
Johtokunnan jäseniksi valittiin:
Visa Vaara
Tuomo Kohvakka
Anne Välipakka
Esa Rantakangas
Ville Laaksonen
Kaisa Peltonen
Mia Willman
Samuli Piirainen. 



9§ Valitaan yksi tai kaksi tilintarkastajaa sekä heille varahenkilöt tarkastamaan vuoden 2011 tilit
Uuden yhdistyslakiin tehdyn muutoksen mukaisesti tilintarkastajiksi voidaan jatkossa valita vain 
ammattimaisia KHT- tai HTM-tilintarkastajia. JYPSin ei kuitenkaan tarvitse käyttää taseensa, 
liikevaihtonsa ja palkatun henkilöstönsä pienuuden vuoksi tilintarkastajia, vaan heidän sijallaan 
voidaan käyttää toiminnantarkistajia, joilta ei edellytetä talousalan tutkintoja.      

Päätettiin valita kaksi toiminnantarkastajaa:
Timo Valtonen
Heikki Suoniemi

Varahenkilöt toiminnantarkastajiksi: 
Kauko Saarinen
Olli-Matti Komonen

10§ Päätetään seurassa harjoitettavista pyöräilyn muodoista ja määritellään johtokunnan jäsenten 
vastuualueet.
Päätettiin, että johtokunta vastaa seurassa harjoitettavista pyöräilyn muodoista mahdollisuuksien 
mukaan toimintasuunnitelman mukaisesti. Johtokunta päättää jäsentensä vastuualueet vuoden 2011 
ensimmäisessä järjestäytymiskokouksessa.

11§ Valitaan edustajat SPU:n ja KesLin kokouksiin
Johtokunta päättää osallistujat tapauskohtaisesti tarpeen mukaan. 

12§ Seuran kunniajäsenyyden myöntäminen Asko Oikarille ja Kauko Saariselle
Kunniajäsenyydet myönnettiin yksimielisesti paikalla olleille pyöräilyseuran pitkäaikaisille ja 
ahkerille jäsenille Asko Oikarille ja Kauko Saariselle.

13§ Vuoden 2010 parhaiden palkitseminen
Vuoden pyöräilijä: Enduro Team
Vuoden juniori: Jukka Pahajoki
Vuoden tulokas: Ari Häyrinen
Vuoden endurokuski: Juha Järvinen

Kunniamaininta: Merja Pahajoki

14§ Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 20:03.

Teemu Tenhunen Esa Rantakangas
Puheenjohtaja Sihteeri

Timo Valtonen Samuli Piirainen
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja


